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رقم هفتادم نماد اعشاري عدد 
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  كدام است؟  
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، با كدام احتمال   داي سه فرزند دارد كه دو نفر آنها دو قلو هستنخانواده

  ؟دوقلو نيست    است و بزرگترين فرزند پسر
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مي پرتاب  هم  با  را  تاس  يك  و  سكه  تصادفي دو  پيشامد  ،چند   كنيم 

  ؟ اتفاق بيفتد تواندمي
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  دهد؟گزينه قسمت رنگي را نشان ميبا توجه به شكل مقابل كدام  
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  كدام مجموعه ها برابرند؟
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  منفي باشد ،حاصل عبارت ١اگر  
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  كدام است؟  
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٦مثلثي به اضلاع    و وبا مثلثي به طول اضلاع     ١٠ ٥ و ٨ 

  كدام است؟ متشابه است. بيشترين مقدار ممكن براي عدد 
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اگر .  باشد    ABCDمحل برخورد قطرهاي چهارضلعي    Eفرض كنيد نقطه  

  همنهشت باشند .  BCEو  ADEدو مثلث 

  همواره برابر است. ABDو   ABCادعاي اول: مساحت دو مثلث  

   .دهمنهشت نيستن ABDو   ABCادعاي دوم : همواره دو مثلث  

  

  .ادعاي اول درست است )١

  .ادعاي دوم درست است )٢

  . دهردو ادعا درست هستن )٣

                                . دهردو ادعا نادرست هستن )٤

    



مثلث   نيمساز    AMميانه     ABCدر  ،   B  زاويهبر  است    عمود 

  چقدر است؟ BCباشد ، طول ضلع  ٧اگر  
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  كدام گزينه درست است؟ 
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٠نماد علمي عدد   ٠٠٠ ٠
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  ٥كدام گزينه برابراست؟ 
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چند    برقرار باشد.حاصل    ٣٣٠باشدو    اگر  

  تواند داشته باشد؟ مقدار مختلف مي

  

  يك مقدار  )١

  مقدار ٨  )٢

  مقدار ١٢  )٣

  شمار بي  )٤

    



گونه    ٣رقم    ٤با   هيچ  بدون  را  تواندار  اعداد  نوشتيم    علامتي،همه 

  بزرگترين عدد ممكن كدام است؟
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مربع   هر  ضلع  مقابل  شكل  دايره    ٢در  شعاع   ، است  متر  سانتي 

  ع روي دايره قرار دارند) ب مر ٣چقدراست؟(چهار رأس 
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